

Ακίδα και Δήκι εναντίον του δικαιώματος των αντικαταστατών να είναι μέλη της ΠΟΕΔ

ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΤΕΣ

• **Η ΠΑΔΕΔ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ** στηρίζει πλήρως το δικαίωμα συνδικαλιστικής κατοχύρωσης των αντικαταστατών

ΤΩΡΑ είναι η ώρα που πρέπει επιτέλους η ΠΟΕΔ να αγκαλιάσει αυτή τη μεγάλη ομάδα των συναδέλφων. Η θέση της ΠΑΔΕΔ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ξεκάθαρη, από την στιγμή που η ΕΕΥ καλεί συνάδελφο να υπηρετήσει τη δημόσια δημοτική εκπαίδευση αυτός πρέπει να έχει δικαίωμα να ενταχθεί στην ΠΟΕΔ ώστε να βρει στήριξη και καθοδήγηση όπως ορίζει το καταστατικό της. ΔΕΝ υπάρχουν δικαιολογίες παρά μόνο σκοπιμότητες από "Ακίδα και Δήκι" που επικαλούνται προσκόμματα και παρεμποδίζουν συνάδελφους να συνδικαλιστούν τώρα που έχουν μεγαλύτερη ανάγκη την ΠΟΕΔ.

Ξεχνούν ότι αρκετοί από αυτούς τους συναδέλφους αιμοδοτούν με τις συνδρομές τους την ΠΟΕΔ ή μήπως δεν τους θεωρούν συνάδελφους;

Φαίνεται ότι αγνοούν πως με την μείωση του αριθμού

των συμβασιούχων μετά τις μαζικές μονιμοποιήσεις του 2009 (319 που ήταν αποτέλεσμα των προσπαθειών και της ΠΑΔΕΔ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ) τα επόμενα χρόνια θα δούμε και το φαινόμενο συνάδελφοι να εργάζονται ως αντικαταστάτες για πάνω από 6 χρόνια.

Φαίνεται όμως ότι κάποιοι αμφισβητούν τις πραγματικότητες και βλέπουν το θέμα μόνο μέσα από τα στενά μικροπολιτικά και κινησιακά τους συμφέροντα, όπως έκαναν παλαιότερα με τους δασκάλους που προέρχονταν από τα ξένα πανεπιστήμια ή με τους μουσικούς που εργάζονται στα δημοτικά σχολεία.

Η ΠΑΔΕΔ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ στήριξε με την καθοδήγηση και τη συμπαράστασή της τους αντικαταστάτες, αυτό κάνει και τώρα, που πρέπει να έχουν φωνή, τώρα που επιχειρείται η μείωση των κλιμάκων εισδοχής, η μείωση των ωφελημάτων και οι περικοπές στις ευκαιρίες για εργοδότηση.

ΕΡΩΤΟΥΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΝ ως μέλη της ΠΟΕΔ τους 600, ίσως και περισσότερους, συναδέλφους που εργάζονται με το καθεστώς του αντικα-



ταστάτη, για ποιο λόγο τους θέλουν ανυπεράσπιστους ΤΩΡΑ, που με πρόσχημα την οικονομική κρίση η κυβέρνηση επιχειρεί να περικόψει και τις θέσεις εργασίας και τους μισθούς των νεοεισερχομένων; Γιατί δεν θέλουν να ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ Η ΦΩΝΗ ΤΟΥΣ;

Η ΠΑΔΕΔ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ είναι δίπλα στο μέλλον του κλάδου, που είναι οι νέοι συνάδελφοι!